

Kúpna zmluva č. Z201937088_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Stredná odborná škola Jána Antonína Baťu, Námestie SNP 5, Partizánske
Sídlo: Námestie SNP 5, 95801 Partizánske, Slovenská republika
ICO: 50424891
DIC: 2120341509
IČ DPH:
Číslo účtu:
Telefón: 0387479114

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: CORA GASTRO s.r.o.
Sídlo: Traktorová 1, 058 01 Poprad, Slovenská republika
IČO: 44857187
DIČ: 2022871246
IČ DPH: SK2022871246
Číslo účtu:
Telefón: 0527724340

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Konvektomat
Kľúčové slová: konvektomat
CPV: 39220000-0 - Kuchynské zariadenie, domáce potreby a potreby pre domáce hospodárstvo a dodávky pre stravovacie zariadenia; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Konvektomat pre školskú jedáleň.

Funkcia				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
Elektrický konvektomat bojlerový	ks			1
Príkon	kW	36,7		
Napätie	V			400
Rozmery: šírka	mm	1069	1115	
hĺbka	mm	960	976	
výška	mm	1042	1345	
Kapacita jedál	porcia	400	600	
Kapacita	GN 2/1	10	12	
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
Vývin pary v bojleri	požaduje sa			
Prevádzkové režimy: mäso, hydina, ryby, prílohy, pokrmy z vajec, pečivo	požaduje sa			

Automatická voľba ideálneho spôsobu varenia a pečenia	požaduje sa
Grafické zobrazenie aktuálneho klimatu vo varnej komore, predvídanie ďalšieho priebehu prípravy pokrmu, predpoveď ďalších činností pre dokončenie pokrmu	požaduje sa
Informácie o aktuálnych automaticky prevedených úpravách nastavenia procesu varenia a pečenia	požaduje sa
Režim záznamu ideálneho procesu varenia a pečenia podľa teploty pokrmu pri kalibrácii produktu pre neskoršiu opätovnú prípravu, automatické prispôsobenie podľa množstva pripravovaného pokrmu	požaduje sa
Systém rovnomerného rozloženia vzduchu a tepla vo vnútri komory	požaduje sa
Automatické chladenie klímy varného priestoru	požaduje sa
Kombinovaná príprava pokrmov so samostatným dohľadom na každý zásuv	požaduje sa
Signalizácia každého zásuvu zvlášť	požaduje sa
Prevádzkové režimy: steam 30-130°C, Hot Air 30-300°C, kombinácia pary a horúceho vzduchu 30-300°C	požaduje sa
Meranie, nastavenie a regulácia vlhkosti	požaduje sa
Odvlhčovanie varného priestoru	požaduje sa
Varenie s nízkymi teplotami	požaduje sa
Varenie cez noc	požaduje sa
Varenie s teplotným rozdielom k šetrnej príprave veľkých kusov mäsa	požaduje sa
Programovateľná úvodná obrazovka s možnosťou nastavenia podľa užívateľa	požaduje sa
Farebná dotyková obrazovka so zrozumiteľnými symbolmi pre ľahkú obsluhu	požaduje sa
Ovládacie prvky pre výber režimu, teploty a nastavenia času	požaduje sa
Snímač teploty - sonda na meranie teploty pokrmu počas varenia 6 bodová	požaduje sa
5 programovateľných rýchlostí prúdenia vzduchu	požaduje sa
Počítadlo spotreby energie	požaduje sa
Dvierka s trojitým odvetrávaným sklom	požaduje sa
Príručka k obsluhu a ovládaniu s praktickými príkladmi	požaduje sa
Systém automatického čistenia varnej komory	požaduje sa
Režim plánu čistenia	požaduje sa
Vstavaná ručná sprcha s navíjacím mechanizmom	požaduje sa
Automatické zobrazovanie servisných hlásení	požaduje sa
Delta T varenie	požaduje sa
Príslušenstvo	podstavec
Podstavec	nerezový, nastaviteľné nožičky, rozmery podľa konvektomatu, s jedným radom zásunov na plechy GN 2/1

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Vrátane dopravy a inštalácie na mieste plnenia.
Vrátane zaškolenia max. 3 osôb.
Nový, doposiaľ nepoužitý tovar.
Objednávateľ požaduje záručnú lehotu na predmet zákazky minimálne 24 mesiacov.

Súčasťou dodávky bude návod na obsluhu a údržbu v slovenskom/českom jazyku, záručný list.
Objednávateľ neposkytuje preddavky ani zálohy. Platby budú realizované bezhotovostným prevodom na účet dodávateľa uvedený na faktúre.
Nedodržanie technických vlastností predmetu zmluvy alebo osobitných požiadaviek na plnenie sa bude považovať za podstatné porušenie zmluvy.
Dodávateľ po dodaní predmetu plnenia vystaví faktúru, ktorá musí obsahovať všetky náležitosti podľa zákona o účtovníctve. Splatnosť faktúry bude minimálne 30 dní odo dňa doručenia objednávateľovi.
Elektronická fakturácia v zmysle zákona č.215/2019 Z.z. o zaručenej elektronickej fakturácii a centrálnom ekonomickom systéme v platnom znení sa umožňuje a objednávateľ akceptuje predloženie elektronickej fakturácie.
Požaduje sa dodanie tovaru na dohodnuté miesto plnenia v pracovných dňoch v čase od 11,00 do 14,00 hod. Dodávateľ je povinný najneskôr 24 hodín pred plánovanou hodinou dodania tovaru informovať telefonicky zodpovednú osobu objednávateľa o dodávke tovaru.
Objednávateľ požaduje bezplatné vykonanie servisnej obhliadky v rámci záručného servisu v čase do 24 hodín od nahlásenia, dostupnosť náhradných dielov do 5 dní vrátane bezplatnej dopravy na miesto plnenia.
Dodávateľ musí byť autorizovaným a servisným partnerom výrobcu konvektomatu s platným certifikátom.
Objednávateľ požaduje v lehote 2 pracovných dní odo dňa uzavretia zmluvy predloženie špecifikácie s vyznačenou obchodnou značkou zariadenia s parametrami, t.j. identifikáciou výrobcu s uvedením výrobcu a typu zariadenia v slovenskom alebo českom jazyku za účelom posúdenia zhody s požadovaným predmetom zmluvy. V prípade, ak objednávateľ zistí, že tovar nezodpovedá technickej špecifikácii predmetu zákazky, vyhradzuje si právo tovar neodobrať.
Nepredloženie špecifikácie v zmysle osobitných požiadaviek na plnenie bude považované za podstatné porušenie zmluvy s možnosťou uplatnenia zmluvnej pokuty a s možnosťou využitia inštitútu odstúpenia od zmluvy pre podstatné porušenie zmluvných podmienok.
Ak dodávateľ nepredloží alebo predloží objednávateľovi špecifikáciu plnenia, ktorej hodnoty nebudú v súlade so skutočnými alebo požadovanými vlastnosťami dodávaného plnenia, alebo sa takýto produkt pokúsi dodať, objednávateľ je oprávnený uplatniť si u dodávateľa zmluvnú pokutu v sume 250 EUR za každé také porušenie, tým nie je dotknutý nárok na náhradu škody.
Účelom zmluvnej pokuty je pokryť náklady, ktoré vzniknú v dôsledku nutnosti rušenia zmluvy a opakovania aukcie vrátane všetkých pridružených procesov. Z dôvodu úmyselného alebo nezodpovedného ponúkajúceho tovaru alebo služieb, ceny za ktorú to nie je možné dodať, alebo nedokázaním splniť osobitné požiadavky.
Objednávateľ je oprávnený pri dodávke skontrolovať predmet zákazky a v prípade dodávky iného tovaru, tento tovar neprevziať.
Odovzdanie a prevzatie predmetu zmluvy sa uskutoční na základe protokolu o odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy, potvrdeného zodpovednými zástupcami oboch zmluvných strán. Protokol o odovzdaní a prevzatí predmetu zmluvy vystaví dodávateľ.
Objednávateľ požaduje predložiť revíziu správu po vykonaní inštalácie predmetu zmluvy a jeho uvedení do prevádzky.
Dodávateľ nie je oprávnený postúpiť pohľadávky zo Zmluvy v zmysle par. 524 a nasl. zákona č.40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len "Občiansky zákonník") bez predchádzajúceho súhlasu objednávateľa. Právny úkon, ktorým budú postúpené pohľadávky dodávateľa v rozpore s dohodou objednávateľa podľa predchádzajúcej vety, bude v zmysle par. 39 Občianskeho zákonníka neplatný. Súhlas objednávateľa je zároveň platný len za podmienky, že bol na takýto úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas štatutárneho orgánu zriaďovateľa objednávateľa.
Ak sa v technickej špecifikácii uvádza údaj alebo odkaz na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, značku, obchodný názov, patent alebo typ, umožňuje sa dodávateľom predloženie ponuky s ekvivalentným riešením. Ekvivalent je možné dodať v rovnakej alebo vyššej kvalite len po konzultácii s objednávateľom.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát:	Slovenská republika
Kraj:	Trenčiansky
Okres:	Partizánske
Obec:	Partizánske

Ulica: Námestie SNP 5

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

12.12.2019 13:01:00 - 30.12.2019 13:01:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: Zákazka

Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 10 500,00 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 12 600,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.

5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.

5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.

5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.

5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.

5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 09.12.2019 14:06:03

Objednávateľ:
Stredná odborná škola Jána Antonína Baťu, Námestie SNP 5, Partizánske
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
CORA GASTRO s.r.o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska